



FOAIE PAROHIALĂ

8 - 14 decembrie 2024

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

INVITAȚIE

Parohia Greco-Catolică Băile „1 Mai” - Haieu, vă invită la concertul de colinde **„Iată vin Colindători”**, pe data **14 Decembrie, ora 16.00**. Alături de „Colindătorii Bihorului” vor fi prezente „Fetele de pe Târnăvă”, Corina Marta și, doamna cântecului popular de pe Târnavă, Veta Biris Oficial.

Vă așteptăm cu drag!

RUGĂCIUNE

O Doamne, Iubirea noastră față de Tine, se bazează pe convingerea, că recompensa ei va fi iubirea lui Dumnezeu însuși, iar a te îndoi de ea este cu neputință, căci Tu ne-ai arătat-o prin nenumăratele Tale suferințe mergând până la vărsarea Sângelui Tău pe cruce, până la sacrificiul vieții Tale, Doamne, și aceasta numai, ca să ne convingi de iubirea Ta... Grăbește-te, o, Doamne, să ne oferi iubirea Ta, mai ales înainte de a muri! Ce mare mângâiere ar fi pentru noi în clipa morții noastre, dacă Te-am iubi înainte de toate numai pe Tine, care ne vei judeca! Stăm înaintea Ta cu încredere, chiar cu toată mulțimea păcatelor noastre, convinși, că nu vom merge într-un loc străin, ci în adevărata patrie, în împărăția Ta, pe care o iubim așa de mult și care ne iubește așa de mult pe noi. Amin.

(După Sfânta Tereza a Pruncului Isus)

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Viorel Vasile Iancu și Adela-Mădălina Filimon** în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

De la 6 înspre 7...

O femeie gârbovă vine astăzi în fața lui Isus: gârbovă ca și fiecare dintre noi, sub greutatea păcatelor ce ne împing înspre pământul din care am fost plăsmuiți și aplecată precum este aplecată întreaga omenire după greșeala strămoșilor noștri Adam și Eva. Este însă o femeie care măcar știe că e gârbovă, așa cum orbul din Ierihon știe că e orb, așa cum leproșii se știu leproși, așa cum posedatii se știu posedati. Paradoxal, aceștia găsesc mai ușor vindecare, fiindcă vin în fața Mântuitorului și-i cer ajutorul: cerând cu încredere, din adâncul inimii, sunt ascultați îndată și eliberați. Isus a venit pentru ei.

Mai greu de vindecat sunt în schimb orbii ce se încăpățânează să creadă că văd, dar nu disting lumina nici atunci când aceasta se afla sub nasul lor, precum căpeteniile lui Israel; sau cei bolnavi care se cred sănătoși, precum fariseii; cei posedati care se cred liberi, la fel ca mulțimea din Gadar; cei gârboviti care se cred drepti, precum mai-marele sinagogii din evanghelia de astăzi.

Această a două categorie de oameni trăiește sub semnul primelor șase zile ale săptămânii. La acestea face apel și ipocritul din evanghelia de astăzi. Mântuitorul însă a venit să ne elibereze din acest ciclu infernal de șase, amintindu-ne că suntem creați pentru cea de-a șaptea zi a săptămânii, ziua Domnului; de aceea face multe minuni în ziua sâmbetei, pentru a sublinia faptul că în fața noastră îl avem pe însuși Stăpânul Sâmbetei! Fiul lui Dumnezeu ne scoate din spiritul celor trei de șase, care reprezintă semnul Bestiei și a Pământului, precum de trei ori șase, adică optsprezece, este vârsta femeii aplecată iremedial înspre pământ. Isus ne conduce înspre spiritul zilei a șaptea, o zi a îndurării și a iertării, în care Dumnezeu restabilește comuniunea între El și noi pierdută prin păcat și ne cere să facem și noi precum Tatăl ne face nouă, adică să iertăm de 70 de ori câte 7.

Peste câteva zile vom sărbători Crăciunul, celebrarea îndurării nemărginite a lui Dumnezeu care se apleacă cu iubire asupra noastră, celor gârboviți de păcate. Se apleacă din Cerurile mării sale, făcându-se la fel cu noi. Se apleacă sub Cruce, gârbovindu-se împreună cu noi. Se ridică din mormânt înspre Ceruri, pentru a ne îndrepta și pe noi înspre adevărata noastră Casă. Tatăl ne așteaptă deja pe cale, cu un nou inel și cu un nou veșmânt: eternul Banchet și deschide porțile pentru noi!

**PS Claudiu,
Episcopul Eparhiei de Cluj-Gherla**